
 
 

 

 

  Zápis ze 170. schůze VV ŠSČR 

Online, 30. května 2023 
 

Přítomni: Martin Petr, Jan Mazuch, Rostislav Svoboda, Jan Malec, Jan Sikora 

 

Omluven: Zdeněk Fiala 

 

Hosté: František Štross (generální sekretář), Petr Boleslav (předseda KRÚ), Josef Bednařík (předseda 

KMK), Petr Pisk (předseda KPT), Evžen Pospíšil (předseda TK), Bohumír Sunek (předseda RK), Pavel 

Slovák (předseda OK), Viktor Novotný (prezident ŠSČR) 

 

1. Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatele zápisu 
 

Schůzi zahájil v 16:03 M. Petr. Zapisovatelem byl určen František Štross, ověřovatelem Martin Petr. 

 

2. Schválení zápisu ze 169. schůze VV ŠSČR   
 

Usnesení 170/1: VV ŠSČR schvaluje zápis ze 169. schůze VV ŠSČR. 

 

Příloha 1: Zápis ze 169. schůze VV ŠSČR 
 

3. Schválení programu 170. schůze VV ŠSČR 
 

  Bod programu Předkladatel 
1 Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatele zápisu M. Petr 

2 Schválení zápisu 169. schůze VV ŠSČR M. Petr 

3 Schválení programu 170. schůze VV ŠSČR M. Petr 

4 Přehled usnesení per rollam F. Štross 

5 Kontrola úkolů F. Štross 

6 Zpráva předsedy ŠSČR M. Petr 

7 Zpráva KRÚ P. Boleslav 

8 Zpráva předsedy KPT P. Pisk 

9 Zpráva předsedy TK E. Pospíšil 

10 Zpráva předsedy KM Z. Fiala 



 
 

 

 

11 Šachy do škol V. Souralová 

12 Zpráva předsedy STK J. Malec 

13 Zpráva předsedy KMK J. Bednařík 

14 Zpráva sekretariátu F. Štross 

15 Různé   

16 Závěr   

 

Usnesení 170/2: VV ŠSČR schvaluje program 170. schůze VV ŠSČR. 

4. Přehled usnesení per rollam 
 

Usnesení per rollam v období 26. 04. - 29. 05. 2023: 

1) VV ŠSČR na základě výsledků ankety mezi oddíly s právem účasti v 1. lize rozhodl o sjednocení 
termínového kalendáře 1. lig na neděle (jednokola). 
 

5. Kontrola úkolů 
 

F. Štross informoval o průběžném plnění úkolů. 

 

Usnesení 170/3: VV ŠSČR bere na vědomí kontrolu úkolů. 

 

Příloha 2: Stav úkolů po 170. schůzi VV ŠSČR 

6. Zpráva předsedy ŠSČR 
 
Sport a stát 

Na rozhodnutí v dotačním programu Podpory sportovních svazů stále čekáme, dosavadní kontrola 

žádosti ŠSČR ze strany Národní sportovní agentury je bezproblémová. Začátkem května jsme se 

společně s místopředsedou ŠSČR Janem Mazuchem sešli s předsedou NSA Ondřejem Šebkem. 

Obsahem konstruktivního jednání byly především podmínky dotačních programů pro rok 2024, které 

čekají určité změny. Tou z hlediska ŠSČR nejvážnější je nutnost minimální výše svazových příspěvků 200 

Kč na člena, což nám předseda NSA osobně potvrdil.  

 

Plánovaná schůzka vedení ŠSČR se zástupci krajů, kterou jsme v loňském roce uskutečnili v září, tak 

nejspíše bude mít v letošním roce formát konference, abychom mohli zapracovat příslušné legislativní 

změny ještě do konce roku 2023. Návrh dalšího postupu společně s kolegy ve VV ŠSČR připravujeme a 

zašleme jej vedení krajských šachových svazů. 

 



 
 

 

 

FIDE a ECU 

FIDE připravila novou soutěž, MS týmů v rapid šachu, které se uskuteční na konci srpna v německém 

Düsseldorfu. Akce je otevřená pro všechny týmy, podrobnosti najdete na webu ŠSČR zde.  

 

Různé 

Společně s Radimem Borůvkou jsme 3. května zorganizovali první IT seminář k digitalizaci ŠSČR, je z něj 

pořízen záznam. Pokud by Vás téma zajímalo, napište si na email radim.boruvka@chess.cz o více 

informací. 

 

Zúčastnil jsem se letošního MČR mužů a žen v hotelu Skalský Dvůr. 

 

V neděli 28. května jsme společně s Venuší Souralovou a jejími dětskými hosty prezentovali šachy ve 

víkendové Snídani s Novou, více zde. 

 

Diskuze: V. Novotný ohledně dotační podpory NSA upozornil na probíhající prioritizaci sportů, kdy 

skupina olympijských sportů dostala vyšší dotaci, a naopak neolympijské sporty mají letos o cca 10 % 

dotaci nižší (a některé jsou na tom ještě hůře). Tato prioritizace bude pravděpodobně nadále 

pokračovat, což může být pro neolympijské sporty do budoucna problém. 

 

M. Petr seznámil VV s plánovanou změnou dotačních podmínek NSA od příštího roku, kdy minimální 

příspěvek člena svazu musí být 200 Kč, jinak svaz nebude mít nárok na státní podporu. Vzhledem 

k tomu, že ŠSČR má příspěvky nižší, je nutné mimořádně svolat Konferenci ŠSČR ještě během tohoto 

roku. Předběžný termín byl určen na 23. září. To znamená, že i Krajské šachové svazy by měly svolat 

své krajské konference, na kterých se budou volit delegáti pro Konferenci ŠSČR. Hlasování o delegátech 

teoreticky mohou KŠS provést i per rollam. Podrobné pokyny je potřeba krajům předat co nejdříve. J. 

Mazuch doporučil, aby místem konání nebyly v daném termínu Pardubice, protože tam 24. září 

proběhne motocyklový závod Zlatá přilba a ubytovací kapacity jsou již teď téměř plné. 

 

Schválení předloženého návrhu na změnu Organizačního řádu bylo vzhledem k dalším připomínkám 

odloženo na příští schůzi VV. 

 

J. Mazuch představil nové složení Etické komise ve složení Jan Mazuch, Jiří Navrátil, Zdeněk Kaplan, 

Petr Laušman a David Navara. Svou první schůzku bude mít EK  v úterý 13. června v Praze na Strahově. 

 

J. Mazuch informoval členy VV, že schůzka ohledně případné podpory Československého šachu 

s vydavatelkou časopisu R. Přibylovou je v jednání a mohla by proběhnout například v červenci během 

Czech Openu v Pardubicích. 

 

Usnesení 170/4: VV ŠSČR schvaluje svolání Konference ŠSČR na 23. září 2023 z důvodu změny 

podmínek dotačních programů NSA. 

https://www.chess.cz/mistrovstvi-sveta-tymu-v-rapid-sachu/
mailto:radim.boruvka@chess.cz
https://www.chess.cz/sachy-ve-vikendove-snidani-s-novou/


 
 

 

 

 

Usnesení 170/5: VV ŠSČR zřizuje Etickou komisi (EK), jmenuje a schvaluje předsedu EK Jana Mazucha a 

další členy Jana Lamsera, Jiřího Navrátila, Zdeňka Kaplana, Petra Laušmana a Davida Navaru. 

 

Usnesení 170/6: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy ŠSČR. 

 

Úkol 170/1: Informovat Krajské šachové svazy a celostátní sdružení o konání Konference ŠSČR 2023 

v termínu 23. září 2023 a nejpozději 30 dní před konáním rozeslat pozvánky – M. Petr a sekretariát. 

 

Úkol 170/2: Zajistit místo konání Konference ŠSČR v termínu 23. září 2023 – M. Petr a sekretariát. 

 

Úkol 170/3: Aktualizovat kontakty Etické komise na webu – sekretariát. 

 

7. Zpráva předsedy KRÚ 
 

Zprávu předsedy KRÚ uvedl P. Boleslav. 
 
MČR mužů a žen 2023 
(Hotel Skalský Dvůr, Bystřice nad Pernštejnem, 8. – 17. května 2023) 
Dne 16. května jsem navštívil MČR mužů a žen v Bystřici nad Pernštejnem. Právě probíhaly finálové 
boje v KO systému žen a muži měli na pořadu předposlední kolo. Dostal jsem možnost zodpovědět 
dotazy diváků nebo komentátora Tomáše Poláka v živém přenosu. 
Z hlediska konečných výsledků je samozřejmě nutné poblahopřát k 12. titulu Davidu Navarovi. Dále 
zaslouží velkou pozornost stříbrná příčka Tomáše Krause a zároveň splněná norma GM.  
 
Reprezentační smlouvy 
Podepsáno s Van Nguyenem. K podpisu odesláno Davidu Navarovi a Richardu Stalmachovi. U Štěpána 
Žilky se řeší technická – fakturace nebo DPP. 
 
Reprezentační podpora 
Odsouhlasena podpora pro Van Nguyena na turnaj Sharjah Masters 2023, který skončil 25. května a 
český reprezentant se umístil na vynikajícím 10. místě. 
Odsouhlasena podpora pro Davida Navaru na turnaji v Bielu, který proběhne ve dnech 15. – 27. 
července 2023. 
 
World Cup 2023 - nominace třetího českého účastníka 
V polovině dubna nám bylo oznámeno, že muži mají nárok na jedno místo navíc v rámci World Cup 
2023. Dle instrukcí FIDE bychom vybrat hráče, který se účastnil za ČR olympiády v Indii. 
Jako první byl osloven Peter Michalík, který nabídku přijal. Provedení registrace bylo zadáno 
sekretariátu. 
 
Diskuze:  Diskutována reakce na otevřený dopis Vlastimila Babuly. Odpověď připraví P. Boleslav. 
 



 
 

 

 

KMK byla požádána o zveřejnění stručné zprávy ohledně české účasti na letošním Světovém poháru. 
 
Usnesení 170/7: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy KRÚ. 
 

Úkol 170/4: Připravit reakci na otevřený dopis V. Babuly – P. Boleslav. 

8. Zpráva předsedy KPT 
 
P. Pisk předložil a okomentoval návrh KPT na rozdělení turnajového grantu na podporu mládežnického 
reprezentačního výběru v létě 2023. 
 
Usnesení 170/8: VV ŠSČR schválil předložené rozdělení financí v grantovém řízení Podpora 
mládežnického reprezentačního výběru v létě roku 2023. (J. Mazuch se zdržel) 
 
Příloha 3: Rozdělení grantu na podporu mládežnického reprezentačního výběru 

 

9. Zpráva předsedy TK 
 
Zprávu TK uvedl Evžen Pospíšil. 
 

1. TK porovnala platformy pro trénování mládeže My Chess a Learningchess, doporučení pro VV 

bude ve spolupráci s projektem Šachy do škol předloženo na příštím VV. 

2. Byly stanoveny termíny pro doškolení  trenérů v Českých Budějovicích, Olomouci, Teplicích a 

jednoho on line  doškolení. Vše zapsáno v termínovém kalendáři svazu. V září bude spuštěna 

náborová kampaň. Současně TK navrhla i termín pro krajská soustředění talentované 

mládeže. 

3. Velice úspěšné bylo spuštění Šachové akademie – výuky šachu pro amatéry Elo 1600 – 2000. 

Programu se účastní 72 hráčů ve věku od 7 do 68 let. Na podzim uvažujeme o pokračování. 

4. Pokud se přihlásí alespoň 10 zájemců, bude na podzim otevřen další ročník T2. Přesné 

termíny soustředění budou stanoveny po zveřejnění Termínového kalendáře. 

5. Pro Klub aktivních trenérů a Akademii proběhla přednáška GM Davida Navary na téma právě 

skončeného zápasu o MS. 

Usnesení 170/9: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy TK. 

 

 



 
 

 

 

10. Zpráva předsedy KM 
 
Zprávu úseku mládeže zaslal Z. Fiala. 

Komise mládeže ŠSČR vyhlásila opakované konkurzy na Mistrovství ČR mládeže v rapid šachu, 
Mistrovství ČR juniorů a juniorek v rapid šachu a Polofinále Mistrovství ČR D18+20 a H18+20.  

Ve dnech 30. 4. až 1. 5. se konalo v Krnově Mistrovství ČR dětí do 8 let 2023. Mistrovství ČR dětí do 8 
let uspořádal z.s. Šachy Krnov. 

Komise mládeže ŠSČR po opakovaných urgencích obdržela propozice Mistrovství ČR družstev 
mladších žáků 2023. Propozice následně KM ŠSČR zveřejnila. Mistrovství ČR družstev mladších žáků 
uspořádá Šachová škola pat a mat ve dnech 16. – 18. června 2023 v Harrachově v Hotelu Fit Fun. 

Komise mládeže ŠSČR připravuje rozpis mládežnických lig pro sezónu 2023/2024. 

Komise mládeže ŠSČR řešila úpravu Soutěžního řádu ŠSČR pro soutěže družstev mládeže. 

Rozšířená schůze Komise mládeže ŠSČR se uskuteční v sobotu 17. června 2023 od 14:30 v hotelu Fit 

Fun v Harrachově, t.j. během Mistrovství ČR družstev mladších žáků v Harrachově.  

Usnesení 170/10: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy KM. 

11. Šachy do škol 
 
Zprávu projektu Šachy do škol zaslala V. Souralová. 
 
V rámci projektu V4 Educational Chess Summit jsme vstoupili do další fáze průzkumu nabídky šachu 
dětem a mládeži v zemích V4. Po připomínkování znění a struktury dotazníků JPCF zaslala odkazy na 
finální podobu, všechny tři dotazníky (Školy-Kluby-MŠ) jsem přeložila do češtiny a rozeslala na kontakty 
všech oddílů v ČR (dle svazové databáze), na všechny základní a mateřské školy a víceletá gymnázia dle 
adresáře dostupného na stránkách MŠMT. Současně proběhla kampaň upozorňující na tento průzkum 
(weby chess.cz, sachydoskol.cz, Newsletter, všechny sociální sítě ŠSČR). Tímto děkuji Josefovi 
Bednaříkovi a KMK za spolupráci a rychlé reakce na pokyny, které průběžně dostáváme od vedoucího 
partnera projektu. Rozeslání dotazníků vyvolal zájem o projekt ze strany škol, dostala jsem více než 20 
dotazů emailem o možnostech zapojení do projektu a žádosti o pomoc s hledáním trenéra, případně 
zapůjčení šachového materiálu. 
 
Do prvního zadaného termínu 25. 5. jsme získali odpovědi od 640 škol, 130 oddílů a 160 mateřských 
škol. Pro zvýšení motivace oddílů jsem oznámila losování z respondentů ke dni 26. 5., bylo vylosováno 
5 oddílů: TJ Hronov, TJ Sokol Nekoř, TJ Vlčnov, Šachový klub Most, Šachový klub Karlovy Vary, které 
získají menší balíček věcných cen, které jsou vhodné pro dětské turnaje v rámci oddílu. Předsedové 
daných oddílů byli kontaktováni mailem. 

https://www.thejpcf.com/index.php/en/cooperation/v4-project


 
 

 

 

Protože vedoucí projektu prodloužil termín, do kdy je možné dotazníky vyplňovat, budou přístupné do 
konce května. Další fáze bude vyhodnocování dat, to předběžně potrvá do 20. června. 
 
Proběhl poslední týden Online soutěže v řešení diagramů, kterou organizujeme s My-Chess, 
momentálně zveřejňujeme výsledky na webu, věcné ceny budou školám i jednotlivcům rozeslány do 
poloviny června. Do cenového fondu přispěl i My-Chess, tímto Martinovi Beilovi děkuji za perfektní 
spolupráci. 
 
Diskuze: Pozitivně hodnocen vysoký počet odpovědí ze zaslaných dotazníků.  
 
Usnesení 170/11: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu projektu Šachy do škol. 
 

12. Zpráva předsedy STK 
 
Zprávu předsedy STK uvedl J. Malec. 
 
Proběhla schůze rozšířené STK 21. května v Kolíně. Byly schváleny výsledky ligových soutěží dospělých 

2022/2023, úprava statutu vedoucího soutěží, návrh Sportovního kalendáře 2023/2024 a Rozpisy 

ligových soutěží dospělých 2023/2024, včetně vyhodnocení konkurzu na vedoucí jednotlivých skupin 

provedeného STK (ale s výhradou termínů kol, které schvaluje až VV jako součást Sportovního 

kalendáře). 

Rozšířená STK rozhodla doporučit VV úpravu Soutěžního řádu ve smyslu umožnění v Pravidlech soutěže 

stanovit povinnost (kapitánů) družstev odevzdat sestavu družstva v předstihu (předpokládá se 15 

minut) před stanoveným začátkem utkání. STK se dosud neshodla na konkrétní formulaci úpravy; 

pokud o úpravě VV později rozhodne, budou Pravidla soutěže upraveny dodatečně (letos pouze pro 

Extraligu). 

Rozšířená STK se rozhodla neakceptovat doporučení RK ohledně umožnění družstvu v průběhu 

soutěžního ročníku vyškrtnout hráče ze soupisky. Motivace tohoto návrhu (aby takto vyškrtnutý hráč 

nemusel sehrát předepsaný počet partií) jde proti smyslu předmětné povinnosti a navíc možnost 

vyškrtnutí ve skutečnosti nic neřeší. Došlo by jen k tomu, že o všech aspektech s tím souvisejících by 

nerozhodovala Rozšířená STK po skončení soutěže, ale musela by STK již v průběhu soutěže ihned. 

Aktuálně družstvo předkládá veškeré podklady podporující jeho žádost o prominutí pokuty – to 

samozřejmě může i v průběhu soutěže, přičemž váhu podkladů (jejich rozsah je na rozhodnutí 

žadatele) může podpořit závaznou informací (pokud hráč nesehraje předepsaný počet partií) o 

nenastoupení hráče až do konce soutěže. Tedy při žádosti o vyškrtnutí by se jednalo o totéž. 

Diskuze: Zatím není pevně stanoven termín letošního MČR v bleskovém šachu. V úvahu přichází 

termíny 9. 12. (pravděpodobnější) a 30. 12.  

Usnesení 170/12: VV ŠSČR schvaluje Sportovní kalendář 2023/2024 v navrženém znění. 



 
 

 

 

Usnesení 170/13: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy STK. 

Příloha 4: Sportovní kalendář 2023/2024 

Příloha 5: Termínový kalendář 2023/2024 

13. Zpráva předsedy KMK 
 

Zprávu předsedy KMK uvedl J. Bednařík. 
 
Čtenáři našeho webu mohli v uplynulých týdnech využít podrobného zpravodajství z akcí Mitropa CUP 
a MČR mužů a žen 2023. Z druhé akce byl na YT ŠSČR každodenní komentovaný přenos GM Tomáše 
Poláka, dále byly rozeslány TZ novinářům a na webu se po akci objevily rozhovory s vítězi obou MČR a 
také IM Tomášem Krausem, který si uhrál první GM normu. Dále jsme publikovali dva články, kde byly 
vybrány nejzajímavější momenty ze všech kol MČR. 
 
Úspěšně dopadlo jednání s novým sponzorem ŠSČR. Knihy Dobrovský postupně podpoří během celého 
roku různé akce pořádané ŠSČR, případně MČR či jiné přebory, které budou pořádat vítězové 
jednotlivých konkurzních řízení.  
 
Na YT kanálu Ženského šachu bylo v uplynulých týdnech publikováno dalších pět videí. Sdíleny byly 
také pozvánky na různé šachové akce v rámci facebooku Ženský šach a dalších komunikačních kanálů.  
 
Další práce KMK jednou větou: 
 

• Pokračujeme ve spolupráci s odborným časopisem Coach 

• Zahájení komunikace s ČOV k Olympijskému festivalu 2024 

• S manažerkou Šdš spolupracujeme na projektu V4 

• Spolupráce s MZK v Brně při akci Oči Brna – Eduard Lendl 

• Odvysílán byl 254. díl pořadu V šachu 

• Aktivně spolupracujeme s komisí pro ženský šach 

• Komunikujeme s členskou základnou 

• Rozeslali jsme květnový Newsletter 

• Zajišťujeme chod svazového Fanshopu a další jeho rozvoj 

• Na webu, instagramu, facebooku či twitteru jsme informovali šachovou veřejnost o 
nespočetném množství událostí, školení atd. 

 
Novinářům jsme rozeslali TZ: 

• Začíná Mistrovství ČR v šachu 

• Mistry ČR Movsesian a Navara 
  

Usnesení 170/14: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu KMK.  
 
Příloha 6: Newsletter 05/2023 



 
 

 

 

 

14. Zpráva sekretariátu 
 
Zprávu sekretariátu uvedl F. Štross. 
 
25. května nás NSA informovala o chystaném přidělení dotace na základě naší žádosti v programu na 
podporu sportovních svazů pro tento rok. Výsledná částka by měla být 14.508.970 Kč, což je o 1 mil. 
méně než v loňském roce, ale o 0,5 mil. více než se počítalo v rozpočtu pro letošní rok. Rozhodnutí 
bychom měli obdržet po úpravě rozpočtu na základě skutečně přidělené částky. 
 
Uzavřeli jsme Memorandum o spolupráci s obchodní společností Dobrovský s cílem vytvoření 
společného plánování propagačních aktivit. Knihy Dobrovský poskytne součinnost a materiální 
podporu ŠSČR při zajišťování věcného cenového fondu ve formě knih a dárkových voucherů. 
 
Pokračuje vyklízení ostravské kanceláře ŠSČR. Většina dokumentů týkající se především registrace 
členské základny již byla převezena do Prahy. 
 
Ve spolupráci s účetním úsekem bylo na Finanční úřad podáno daňové přiznání za rok 2022. 

V. Souralová se intenzivně věnovala novému projektu zemí V4, jehož cílem je zvýšit povědomí o 
výhodách šachu jako vzdělávacího nástroje. Bližší info ve zprávě projektu Šachy do škol. 

 
Podíleli jsme se na streamech s živým komentářem z MČR mužů a žen 2023. 
 
Naše nominace na zařazení Evžena Gonsiora do trenérské Síně slávy ČOV in memoriam, byla úspěšná.  
 
Na žádost rodičů mladého nemocného šachisty Martina Klimeše jsme zveřejnili prosbu o finanční 
příspěvek na speciální auto. 

Na FIDE byly vyřízeny tituly FM pro Matouše Ereta a Petra Součka, titul WFM pro Marii Bažantovou a 
prodloužení trenérské licence pro Michala Konopku. Dále FIDE schválila na svém zasedání titul IM pro 
Richarda Stalmacha, titul FA pro Jiřího Křivského a titul IO pro Marka Jelínka. 
 
Ve spolupráci s Organizační komisí byla úspěšně vyřízena změna federace Michala Kovala ze SVK na 
CZE. 
 
KRÚ jsme administrativně pomohli s přípravou reprezentačních smluv pro letošní rok. 
 
F. Štross se zúčastnil křtu nové knihy Luboše Kaválka a Jana Nováka „Rozehraný život“. Jeden výtisk byl 
pořízen do svazové knihovny. 

 
Pro badatelskou činnost šachového historika Jana Kalendovského byla o rok prodloužena registrace 
v Knihovně Akademie věd ČR, díky které lze využívat jinak nepřístupné dokumenty v digitálním systému 
Kramerius. 
 

https://www.chess.cz/neco-velkeho-se-chysta/
https://www.chess.cz/evzen-gonsior-uveden-do-trenerske-sine-slavy-cov/
https://www.chess.cz/martin-klimes-sk-1921-zabreh-prosba-o-pomoc/
https://www.chess.cz/krest-memoaru-velmistra-kavalka/


 
 

 

 

V online školení trenérů 4. třídy zatím v letošním roce splnilo a zaplatilo za test celkem 46 členů. 
 
Usnesení 170/15: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu sekretariátu. 

15. Různé 
 
Termín 171. schůze VV ŠSČR 

171. schůze VV ŠSČR se uskuteční v úterý 25. července od 14:00 v kulturním centru IDEON 

v Pardubicích. 

 

Vypisování konkurzů soutěží ŠSČR 

J. Mazuch na základě připomínek od pořadatelů doporučil zvážit vypisování konkurzů k soutěžím ŠSČR 

s větším předstihem. Pořadatelé by pak měli více času a možností zapojit se do městských či krajských 

grantů a ke shánění potenciálních sponzorů. 

 

V následné diskuzi padl návrh vypisovat konkurzy i s dvouletým předstihem, nicméně je nutné tento 

návrh ještě dopracovat i s ohledem na rozpočet, který se schvaluje pouze na 1 rok. Bude řešeno na 

další schůzi VV.  

 

16. Závěr 
 

M. Petr poděkoval všem za účast a konstruktivní diskuze a ukončil schůzi v 19:40.  

 

 

 

......................................          ..................................... 
Zapsal:  František Štross                                       Ověřil: Martin Petr 
 
 
 
 
Přehled usnesení: 
 
Usnesení 170/1: VV ŠSČR schvaluje zápis ze 169. schůze VV ŠSČR. 
Usnesení 170/2: VV ŠSČR schvaluje program 170. schůze VV ŠSČR. 
Usnesení 170/3: VV ŠSČR bere na vědomí kontrolu úkolů. 
Usnesení 170/4: VV ŠSČR schvaluje svolání Konference ŠSČR na 23. září 2023 z důvodu změny 
podmínek dotačních programů NSA. 
Usnesení 170/5: VV ŠSČR zřizuje Etickou komisi (EK), jmenuje a schvaluje předsedu EK Jana Mazucha a 
další členy Jana Lamsera, Jiřího Navrátila, Zdeňka Kaplana, Petra Laušmana a Davida Navaru. 
 



 
 

 

 

Usnesení 170/6: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy ŠSČR. 
Usnesení 170/7: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy KRÚ. 
Usnesení 170/8: VV ŠSČR schválil předložené rozdělení financí v grantovém řízení Podpora 
mládežnického reprezentačního výběru v létě roku 2023. (J. Mazuch se zdržel) 
Usnesení 170/9: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy TK. 
Usnesení 170/10: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy KM. 
Usnesení 170/11: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu projektu Šachy do škol. 
Usnesení 170/12: VV ŠSČR schvaluje Sportovní kalendář 2023/2024 v navrženém znění. 
Usnesení 170/13: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy STK. 
Usnesení 170/14: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu KMK.  
Usnesení 170/15: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu sekretariátu. 
 
Úkoly: 
 
Úkol 170/1: Informovat Krajské šachové svazy a celostátní sdružení na konání Konference ŠSČR 2023 

v termínu 23. září 2023 a nejpozději 30 dní před konáním rozeslat pozvánky – M. Petr a sekretariát. 

Úkol 170/2: Zajistit místo konání Konference ŠSČR v termínu 23. září 2023 – M. Petr a sekretariát. 

Úkol 170/3: Aktualizovat kontakty Etické komise na webu – sekretariát. 

Úkol 170/4: Připravit reakci na otevřený dopis V. Babuly – P. Boleslav. 

 
Přílohy: 
 
Příloha 1: Zápis ze 169. schůze VV ŠSČR 
Příloha 2: Stav úkolů po 170. schůzi VV ŠSČR 
Příloha 3: Rozdělení grantu na podporu mládežnického reprezentačního výběru 
Příloha 4: Sportovní kalendář 2023/2024 
Příloha 5: Termínový kalendář 2023/2024 
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